

周三两市成交破万亿

股指巨震之后仍有反复

周三两市开盘涨跌不一。开盘后两市震荡上行，沪指站上60日线后跳水，随后再度震荡回升，深成指表现相对较弱。周三午后，沪指再次站上60日线后跳水，连续失守3400点、3300点。两市800余个个股跌停。量能方面，两市成交额突破万亿。截至收盘，沪指跌3.06%报3320.68点，成交5185亿元；深成指跌5.87%报10915.99点，成交6536亿元。

板块方面，体育概念跌幅居前，新能泰山、青岛双星、江苏舜天等9只个股跌停。仓储物流走势疲软，飞力达、普路通、长江投资等

4只个股跌停。传媒板块走弱，出版传媒、粤传媒、中文在线等11只个股跌停。卫星导航板块走弱，华力创通、启明信息、北斗星通等8只个股跌停。银行板块飘红，中信银行、南京银行涨逾3%，工商银行、宁波银行涨逾1%。

板块方面：银行板块领涨，工商银行涨6%，光大银行涨5.87%，民生银行、交通银行、中信银行涨幅靠前。中字头概念活跃，中国医药涨停，中国交建涨7.3%，中国银行、中国建筑、中国联通涨幅靠前。国产软件领跌，榕基软件、荣科科技、浪潮信息、久其软件、汉

得信息、中国软件、用友网络、卫士通等15股跌停，南威软件、东华软件、超图软件等跌幅靠前。智能机器低迷，钱江摩托、柏林特、佳士科技、工大高新、法因数控、日发精机、东杰智能等24股跌停，蓝英装备、秦川机床、山河智能等跌幅靠前。

申银万国证券研究所首席分析师桂浩明指出，目前两市日均成交额大体在1万亿元左右，且仍有进一步提高的余地，这就反映出本轮股市上涨行情还没有结束。另外，如果分市场看，深市成交金额要大于沪市，这又提示了现在的热

点所在，表明在大盘整体向好的情况下，结构性行情的特征正逐渐突出，由此也提示当前大盘具有比较大的可操作性。

在操作上，“秋抢”行情才刚进入中段，故应乘大盘盘中跳水，逢低吸纳中小盘中低价的国企改革概念股、迪斯尼概念股，以及今后有望脱胎转为互联网、大数据、工业4.0的资产重组股，才是更紧要的任务。创业板短期涨幅过大，需要调整。对高价股，不宜追涨。

博主天檀表示，对于周三市场出现的下跌，很多投资者认为会出现见顶，而我们认为后期市场还会

有反复存在，反复过程中活跃的重点品种依然会来自小盘股群体，原因有三：1、震荡市行情的热点一定不会大盘股；2、本轮行情小盘股资金介入深度较高，短期很难大规模出货；3、小盘股向来弹性大，跌得快涨的也快；所以投资者暂时不用太过紧张，市场惯性探底后还有反抽出现。

总结一句话：短期的急跌是对近期上涨行情获利筹码的一次消化，但就此断定见顶，还为时尚早，在后期股指反复的过程中，投资者对手中的个股实施调仓或减仓。

(记者 单成镇 整理)

周四股市猜想

■大势猜想：震荡整理将为近期主调

原因描述：21日沪深股指呈震荡下跌的态势，在早盘冲击3450失败后，午后股指出现大跳水，沪指跌超3%险守3300点。板块上看，上涨的仅有银行板块，跌幅居前的是物流、公交、种植业与林业和传媒等。从数据来看，沪市委买

盘为2163万，委卖盘为6378万，多空比为0.34，从数据上看，委买盘明显缩减，委卖盘则大幅增加，空方21日大举占据上风。盘面上，上午银行股的快速拉升即提示了风险，主力有拉升权重掩护出货的嫌疑，而在大跳水的行情下不出

意外的出现了恐慌抛盘，午后两市再度上演久震的跌停潮。分析认为，经过连续的上涨，很多个股价位都已逼近前期股灾套牢密集区，而短期获利盘也有了大幅积累，因此出现大跳水也不意外，预计短期股指将维持震荡整理的走势。

后市策略：经过连续的上涨，很多个股价位都已逼近前期股灾套牢密集区，而短期获利盘也有了大幅积累，因此出现大跳水也不意外，预计短期股指将维持震荡整理的走势，投资者近期建议谨慎为主，等待行情明朗。

■资金猜想：资金流出市场

原因描述：21日午后沪深股指整体呈震荡下跌的态势，股指期货跳水带动股指回落，三线股指均大幅下挫，沪指失守3400点，创业板指跌逾6%领跌市场。截止收盘，沪深300指数成分股大单资金净流出198亿元，资金流出呈现放大的趋势，主力资金从主板市

场出逃。消息面上，两融余额九连升，而上周新增投资者数量29.55万户，结束此前连续4周回落。早盘股指在冲击3450点失败之后，解套盘与获利盘冲击市场，午后迎来大跳水，沪指大跌逾百点，创业板指更是一度跌逾6%。分析认为，2万多亿的场外配资盘已

被驱逐出股市，场内融资也减少了1.3万亿，在股指冲击至股灾密集区时，存量资金难以接受如此大的卖盘，出现大跳水也属正常，在赚钱效应缩减的情况下，预计资金将继续流出市场。

后市策略：2万多亿的场外配资盘已被驱逐出股市，场内融资也减少了1.3万亿，在股指冲击至股灾密集区时，存量资金难以接受如此大的卖盘，出现大跳水也属正常，在赚钱效应缩减的情况下，预计资金将继续流出市场，投资者近期建议谨慎为主，静待行情明朗。

理财别忘三大险：分红险、万能险、投连险

相信大家对于理财险应该并不陌生，简单来说就是叠加了投资功能的人寿产品，但是因为条款复杂，内部隐藏的信息其实很难被完全理解。相关专家将复杂的保险拆解成两个易于理解的金融产品的组合这样一种表现形式，希望对理财险的实质会有更深的认识。



■分红险=传统险+保险公司股票(特征：保障+红利)

分红险顾名思义，就是保险公司将上一年度分红险种可分配盈余按照一定比例，以现金红利或增值红利的方式进行分配，根据保监会的规

定，公司每年至少应将分红险可分配盈余的70%分配给客户，收益率不固定，保单以保障为主

更加严格的精算假设，使得同样责任的分红险，价格会比不分红的但具有类似保障的传统险来得高，而这个超额部分

就可以认为是你买进保险公司股票的价格，未来的收益高低取决于公司的经营情况

■万能险=传统险+基金(特征：保障+投资)

万能险的万能表现在可调整保费、保额、支付方式，并在至少一个投资账户拥有一定资产价值。保费扣减初始

费用、保障费用、其他成本后的余额用于投资。这种基金是一个虚拟的封闭式基金，它的投资行为不

透明并且不需要客户参与，客户可以分享投资收益，同时基金保证客户一个最低的收益率。两个客户在同时购买了

同样的万能险，在一段时间后他们的保险权益应该是相同的，因为其投资账户的收益仅由保险公司的投资行为决定。

■投连险=传统险+一组可选基金(特征：风险+投资)

很多人谈投连险色变，原因很简单，这种产品除了具备一定的保障功能之外，保单账户至少一个与投资账户相连接，偏重的是投资属性，那么

收益浮动自然是不可控的。投连险的投资行为是透明的，同时客户可以在不同账户中选择所需要的账户进行投资，最后的投资结果同时由

保险公司和客户双方决定。客户可以在这些基金之间选择自己想要的投资组合，但是公司不保证最低收益率，并且和普通基金一样，客户自负盈

亏。就是说，两个客户在同时购买了同样的投连险，在一段时间后他们的保险权益很可能是不同的，因为客户自己的行为决定了投资账户的收益。

根据投资渠道的不同其风险和收益差别较大：

> 投资连结险的投资收益与风险由保单持有人承担，所以风险性较高

承担，风险性相对较小

续保，最长可以保障终身，在发生保险责任理赔后，保险合同既行终止；而投连和万能险在保障方面采用自然费率(年龄越大，交费越多)，超过45岁

以后其保障费率会很高，并且不能保证连续自动续保，当发生保险责任理赔后，对应该项的保险责任既行终止，同时投资帐户金额将等额减少。

谷歌将参股非洲风电场项目 5股或受益

据外媒近日消息，谷歌能源业务副总裁John Woolard称，谷歌对图尔卡纳湖风电场的投资有可能给肯尼亚电网带来重大影响。

谷歌公司同意从丹麦风力涡轮机制造商 Vestas Wind Systems A/S 手中购入肯尼亚图尔卡纳湖风电场项目12.5%的股权。Vestas称，谷歌同意在2017年项目完工后购入这部分股权。交易金额未予透露。装机容量310兆瓦的图尔卡纳湖风电场由Lake Turkana Wind Power Ltd. 控股。Vestas称，基于目前的发电能力，预计该项目未来年发电量将为1.4太瓦时，相当于肯尼亚电力需求的约15%。

重点关注相关概念股：天顺风能、泰胜风能、金风科技、华锐风电、通裕重工等。

国产自主首台氢燃料客车亮相 4股或受益

据广州日报报道，广东省首台氢燃料电池客车已经亮相，计划于明年上半年实现量产，届时首先投放于佛山、云浮两市公交线路的示范运行，并一举成为全球规模最大的氢燃料电池客车运营车队。

该车辆长度10.96米，载客78人，动力系统搭载巴拉德最新一代HD-7质子交换膜氢燃料电池。续航达到300公里以上，每百公里用7公斤氢气。

重点关注相关概念股：华昌化工、同济科技、长城电工、江苏阳光等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人，在征战股市上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是种种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：①稿件字数不限，内容简洁明了，逻辑清晰。②投稿信箱：wbbjb2012@163.com。③联系电话：0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。